



Юридическая и техническая комиссия

Distr.: General
10 February 2023
Russian
Original: English

Двадцать восьмая сессия

Юридическая и техническая комиссия, часть I

Кингстон, 7–15 марта 2023 года

Пункт 8 предварительной повестки дня*

**Положение дел с отказом от участков района, охватываемого
контрактом на разведку полиметаллических сульфидов и
кобальтоносных железомарганцевых корок**

Просьба правительства Республики Корея перенести сроки отказа от части своего контрактного района

Записка Секретариата

I. Справочная информация

1. Контракт на разведку полиметаллических сульфидов между правительством Республики Корея (контрактор) и Международным органом по морскому дну был подписан 24 июня 2014 года.
2. В соответствии с правилом 27 Правил поиска и разведки полиметаллических сульфидов в Районе правительство Республики Корея должно представить во второй и последний раз документы об отказе не менее чем от 75 процентов первоначально выделенного ему контрактного района к 24 июня 2024 года, то есть к концу десятого года с даты заключения контракта.
3. В письме от 31 января 2023 года на имя Генерального секретаря контрактор попросил перенести сроки отказа от части своего контрактного района на 31 декабря 2026 года — дату окончательного отказа от соответствующих прав.

II. Обоснование контрактора для переноса сроков отказа

4. Контрактор объяснил, что пандемия коронавирусного заболевания (COVID-19), которая продолжается с 2020 года, сильно сказалась на его разведочной деятельности. Он напомнил, что основными исследовательскими целями разведочных экспедиций, которые изначально предлагалось проводить в 2021 и 2022 годах, являются: а) выявление и определение характеристик минерализованных зон, сформированных в пределах разведочного района;

* [ISBA/28/LTC/L.1.](#)



b) составление с помощью многолучевого эхолота геомагнитных карт высокого разрешения с использованием дистанционно управляемого аппарата; и с) проведение фоновое обследования окружающей среды на предмет биоразнообразия бентоса и физико-химических свойств в толще воды.

5. Вместе с тем контрактор пояснил, что из-за ограничений, связанных с пандемией, количество экспедиционных дней, отведенных на разведочную деятельность в Индийском океане с использованием исследовательского судна «Исабу», существенно сократилось и что значительная часть запланированных мероприятий не могла быть проведена в сокращенный период и при ограниченном объеме ресурсов. В связи с этим контрактор был вынужден отложить экспедицию до тех пор, пока не будут ослаблены ограничения и не будет обеспечено достаточное количество дней для разведки, что было необходимо для завершения запланированных мероприятий.

6. Контрактор пояснил, что в настоящее время он располагает судном и ресурсами и имеет возможность возобновить разведочную деятельность в 2023 году, а также продлить срок реализации соответствующих проектов на два года, чтобы завершить необходимую работу.

7. Просьба контрактора основана на пункте 6 правила 27, в котором предусматривается, что Совет может по просьбе контрактора и по рекомендации Юридической и технической комиссии в исключительных обстоятельствах перенести сроки отказа и что такие исключительные обстоятельства определяются Советом и включают, среди прочего, сложившиеся экономические условия или иные непредвиденные исключительные обстоятельства, сложившиеся в связи с осуществлением контрактором своей деятельности.

III. Обзор Юридической и технической комиссии

8. В соответствии с пунктом 6 правила 27 Генеральный секретарь уведомил контрактора о том, что его просьба будет включена в повестку дня следующего заседания Юридической и технической комиссии для рассмотрения и вынесения рекомендации Совету.

9. Комиссии предлагается рассмотреть просьбу правительства Республики Корея о переносе сроков отказа с учетом представленного контрактором обоснования и сложившейся в связи с пандемией COVID-19 ситуации и вынести рекомендацию Совету, как это предусмотрено в пункте 6 правила 27.